



北京时间昨天凌晨，在西甲第32轮比赛中，西班牙人在主场以0:1不敌皇家马德里，客队皇马中场卡塞米罗在上半时结束前打进一球。算上这场失利，西班牙人近期已经遭遇了三连败，在继续稳坐倒数第一的同时，西班牙人和倒数第四的塞尔塔分差拉大到了10分。在联赛只剩6轮的情况下，西班牙人的保级希望已然十分渺茫。

■新快报记者 王敌

武磊竭尽全力 无奈两队实力差距太大

上轮对阵皇家贝蒂斯，因为在最后时刻错失绝平良机，武磊遭到了舆论的广泛批评。本轮主场迎战皇马，武磊以首发右前卫出战。

迎战皇马，武磊踢得十分积极，开场不到3分钟就在右路高速突进传出威胁球，但中路跟进的达德尔未能把握住机会。第26分钟，武磊带球面对皇马队长拉莫斯也毫不畏惧，而且基本完成了突破，只可惜在过人后被拉莫斯撞倒。如果主裁判吹罚犯规，那么武磊能制造一个定位球。遗憾的是，主裁判没有对此作出任何表示。下半时，武磊还有过一个较为突然的禁区内冷射被扑住。

比赛中，武磊的最快时速达到了30公里，成为全场最快的男人。除了进

攻端积极插上，武磊在防守时的回撤也很深，经常退防到禁区内。上半时失球之前，武磊就曾完成关键解围。由于赛程太过密集，再加上攻防两端持续跑动体能消耗太大，武磊第57分钟就被换下。不过，武磊的表现有目共睹，皇马喉舌《阿斯报》认为武磊很好利用了马塞洛身后的空当，即使最终没能将机会转化成进球。《每日体育报》对武磊的评价则是：“他在开场时极为活跃，是前几分钟比赛的主角，他在右路得到了球队最好的机会。”

可惜的是，尽管西班牙人和武磊拼尽全力，但由于实力的巨大差距，还是一球小负。在把皇马送上积分榜榜首的同时，西班牙人也继续稳坐倒数第一。在西甲只剩6轮的情况下，西班牙人的保级希望正在越来越少。

越换帅越混乱 西班牙人做好降级准备

西班牙人去年夏窗的备战十分糟糕，在功勋主帅鲁比带着当家球星伊格莱西亚斯一起转投贝蒂斯之后，西班牙人没能有效补强。而在三线作战的拖累下，西班牙人阵容单薄的问题暴露无遗。从联赛开局起，西班牙人一直挣扎在降级区里。

为了扭转颓势，西班牙人本赛季不断换帅。先是把接任鲁比的加耶戈炒掉，换成马钦；然后，再把马钦也炒掉，换成阿韦拉多。现在，阿韦拉多也被炒掉了。在第31轮输给皇家贝蒂斯之后，西班牙人就再度换帅——主帅阿韦拉多交出教鞭，体育总监鲁菲特以代理主帅的身份执教到赛季结束。

把战绩不佳的责任都算在主教练身

上，这个做法虽然有找人背锅的嫌疑，但这的确是职业体坛最常见的思维。问题在于，在不增强整体实力的情况下，单纯指望换帅改变现状是不现实的。说起来，历数各个联赛史上的所有降级队，有几支降级队是没换过帅的？西班牙人用三次换帅证明了换帅不是“万能钥匙”，而且还用表现证明了什么叫“越换帅越混乱”。

就目前来看，西班牙人怕是已经做好降级的准备了。在西甲90年的历史上，西班牙人只有过4次降级，而上一次降级还要追溯到1993/1994赛季。现在可以说是西班牙人近26年来最糟糕的时刻，却不幸被武磊赶上了。

按照西班牙媒体推算，西班牙人本赛季降级的概率已高达97.6%，保级已经难如登天。最快的话，再过两轮比赛，西班牙人就要宣告降入西乙了。

龙狮4分惜败 主帅丁伟要球员向对方学三点

CBA 广州 107:111 浙江

新快报讯 记者高京报道 正在经历背靠背魔鬼赛程的广州龙狮昨天遭遇了一场失利，球队以4分之差不敌全华班出战的浙江队。赛后主帅丁伟对球员的表现感到满意，不过他也提出了自己的要求，要球员们向对方学习三点。

作为教练员，丁伟曾在浙江队工作了3个年头，队内很多球员他都带过，因此他对于这支球队也是充满感情。赛后的发布会上，丁伟还特意提到了这一点，并感谢浙江队当年对自己的栽培。

虽说是赛后温情脉脉，但在场上双方可谓毫不客气。整个上半场浙江队都占据主动，比分也一直处于领先。不过到了下半场，广州队逐渐掌握了节奏并开始反扑，比分的差距也是越来越小。遗憾的是，因为第四节几个关键球没有处理好，广州队最终惜败对手。

那么丁伟让球员学习什么呢？首先，要学习对方年轻球员在防守和拼抢篮板上，合理运用身体对抗的能力；其次是对方对于拼抢方面



■6月29日，浙江稠州银行队球员程帅澎(中)在比赛中持球进攻。新华社发

的欲望和态度；最后就是对手在处理关键球时出手的时机和对节奏感的把控。

“打一场球总要学到些什么，这场我们很努力，也在坚持自己的东西，但在关键的问题上没有做好。我对球员的表现还是比较满意的，队伍未来路还长。”丁伟说。

本场比赛，广州队小将田宇恒全场拿到16分2个篮板和3次助攻，16分是他在职业赛场单场的最

高得分。本月22日，田宇恒刚刚度过了自己24岁的生日，此役能够有出色的发挥，他十分感谢主帅的信任。

“比赛最后对方投进了几个关键的三分，我们输球非常遗憾。很感谢主教练让我去防守重点人，关键时刻派我上场，以后我会慢慢改变自己的问题。”田宇恒说。

按照赛程，广州队将在本周三晚7点35分与北京队交手。

塔利斯卡飞抵广州 恒大外援全员到齐

新快报讯 记者高京报道 28日，广州恒大外援塔利斯卡飞抵广州，他将按照相关规定进行隔离。至此，恒大队的所有外援均已回到国内，等保利尼奥和塔利斯卡两人结束隔离并归队后，球队就可以组成最强阵容出战新赛季。

此前由于全球疫情严重，塔利斯卡被迫滞留巴西无法返回，经过恒大俱乐部的不懈努力，他终于搭上了返回中国的航班。

据悉，塔利斯卡乘坐的飞机从巴西出发，途经英国伦敦后最终抵达广州。随后他在第一时间进行了核酸检测，结果显示为阴性。按照相关防疫规定，他将在指定地点隔离14天。

就在今年4月，恒大队内的费南多、高拉特、洛国富等归化球员率先完成回归。不久前，保利尼奥同样是从巴西出发途经伦敦最终抵达广州，此番塔利斯卡也完成回归，这表明恒大队内所有球员均已回到中国，球队的实力也将因此得到巨大的提升。

从各方消息来看，本赛季的中超即将重启，等两名外援归队后，主帅卡纳瓦罗执掌的恒大也将抓紧时间进行最后的磨合。

与此同时，中超其他一些队伍滞留海外的球员也在陆续返回中国，他们的回归将直接提升联赛的质量。